

Str. Ienăchiță Văcărescu, nr. 60, CP 040157, Sector 4, București-ROMÂNIA
Tel: (+40-21) 336 77 88; (+40-21) 330 14 25
Fax: (+40-21) 335 48 25; (+40-21) 337 48 53
www.untrr.ro; e-mail: office@untrr.ro



Nr. 1334/14.10.2021

GUVERNUL ROMÂNIEI
Domnului Florin CÎȚU – Prim-Ministru

MINISTERUL FINANTELOR
MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI INFRASTRUCTURII
Domnului Dan VÎLCEANU – Ministrul Finanțelor, Ministru Interimar al Transporturilor și
Infrastructurii

*Ref.: solicitare ajutor de urgență pentru transportatorii rutieri români de vehicule, afectați de
criza microcipurilor*



Stimate Domnule Prim Ministru,
Stimate Domnule Ministru,

Uniunea Națională a Transportatorilor Rutieri din România (UNTRR) vă semnaleză situația gravă pe care o traversează transportatorii rutieri de vehicule, afectați direct de consecințele crizei globale de microcipuri din industria automotive și pe această cale, vă solicităm măsuri de sprijin urgente pentru salvarea acestui sector de activitate.

În acest an, 7.1 mil de autovehicule nu pot fi fabricate datorită crizei microcipurilor. Reducerea producției uzinelor de autovehicule din România, paralizate din cauza crizei globale de microcipuri, a perturbat semnificativ activitatea transportatorilor români de vehicule.



Din 2020, activitatea transportatorilor români de vehicule este puternic afectată de pandemia de COVID-19 iar situația acestora s-a agravat în 2021, odată cu escaladarea crizei componentelor electronice pentru industria automotive. Urmare problemelor legate de furnizarea de semiconductori care afectează o mare parte din industria auto globală, Uzina Dacia de la Mioveni și uzina Ford de la Craiova și-au redus drastic producția anul acesta. Astfel, producția de automobile Dacia și Ford a scăzut cu 50% la nivelul lunii septembrie 2021 față de aceeași perioadă din anul trecut, potrivit datelor Asociației Constructorilor de Automobile din România (ACAROM).

În acest context economic dificil pentru industria automotive, în numele transportatorilor rutieri de vehicule membri UNTRR, solicităm Guvernului României să acorde în regim de urgență o linie de ajutor financiar nerambursabil firmelor românești afectate, de minim 10.000 lei/lună pentru fiecare vehicul neutilizat, pentru a menține capacitatea de transport auto până la reluarea producției la capacitate normală.

Exprimându-ne încrederea în sprijinul dumneavoastră, vă asigurăm de toată cooperarea UNTRR și vă rugăm să primiți expresia înaltei noastre considerații.

SECRETAR GENERAL
Radu DINESCU



PARTENERIATUL
ROMÂN DE
SIGURANȚĂ RUTIERĂ
GRSP ROMÂNIA

